

Утверждаю
Директор ФГБУ «Национальный парк «Нечкинский»
С.В. Машкин
"11" 02 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении фестиваля экологического туризма
«Зимняя кругосветка в национальном парке
«Нечкинский» – 2021»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

"Зимняя кругосветка в национальном парке «Нечкинский» - 2021» ставит своей целью привлечение внимания населения всех возрастов к бережному отношению к окружающей среде, повышению ответственности за сохранение природного наследия, формирование и развитие экологической культуры

Задачи мероприятия:

- совершенствование форм активных видов досуга;
- пропаганду здорового образа жизни и лыжного туризма;
- формирование добрых традиций у жителей пос. Новый и прилегающих территорий.

2. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

"Зимняя кругосветка в национальном парке «Нечкинский» -2021" проводится 27 февраля 2021 года на территории ФГБУ "Национальный парк "Нечкинский".

Старт-финиш "Зимней кругосветки в национальном парке «Нечкинский» – 2021" будет производиться на площадке Администрации Национального парка по адресу: п. Новый, ул. Костоватовская, д. 1.

3. УЧАСТНИКИ

В мероприятии могут принять участие все желающие независимо от возраста. На старт можно выходить семьями, коллективами, студенческими группами, классами и в одиночку.

Участники в возрасте до 14 лет включительно допускаются в сопровождении лиц, старше 18 лет.

Маршруты участники проходят на лыжах и пешком.

При прохождении маршрутов участники могут взять с собой запас питьевой воды (или термос с горячим чаем) и перекус.

Участники самостоятельно несут ответственность за свою физическую, техническую подготовку, исправность используемого оборудования и безопасность на маршруте.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Подготовка и непосредственное проведение кругосветки осуществляется ФГБУ "Национальный парк "Нечкинский" при поддержке МБУК ДК «Звездный» и Администрации МО "Нововолжское" пос. Новый.

Со всеми вопросами по организации и проведению «Зимней кругосветки» обращаться в оргкомитет по телефонам:

НП "Нечкинский": 8-932-332-37-82, 8 (34145)7-23-62, 8-932-332-37-83

5. ПРОГРАММА

В программу "Зимней кругосветки в национальном парке «Нечкинский» - 2021" включены лыжные маршруты на 7, 12 километров и пешеходные дистанции 2, 4 км. Основным документом на маршруте - карта участника с прорисовкой пути, месторасположением контрольных пунктов, информацией об организаторах мероприятия.

На старте участники проходят регистрацию, знакомятся с описанием маршрута и отправляются в путь по выбранной дистанции.

На дистанцию 7, 12, км стартовать можно в любое удобное для участников время с 10.00 до 13.00 часов (время пермское).

На пешеходную дистанцию 2, 4 км стартовать можно с 10.00. до 14.00 часов (время пермское).

При прохождении маршрута участник должен в своей карте сделать отметки на контрольных пунктах (КП) дистанции и отметку финиша. Время прохождения дистанции в зачет не идет!

Финиш - до 16.00. Команды и участники, финишировавшие после указанного

времени снимаются с дистанций.

6. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Официальная регистрация участников осуществляется на месте старта - финиша **27 февраля 2021 г. На регистрации присутствует ОДИН представитель команды, наличие индивидуальных средств защиты ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

Фестиваль экологического туризма "Зимняя кругосветка в национальном парке «Нечкинский» - 2021" проводится в условиях живой природы на территории НП "Нечкинский".

Организаторы призывают бережно относиться к окружающей среде и сохранить её в первозданном виде. **Предлагаем взять с собой на «Кругосветку» кружку.** Она может быть металлической, из прочного многоразового пластика или керамической. Главное пожелание – многоразовость, все остальное на ваше усмотрение.

Разведение костров для приготовления пищи, разрешено только на специально подготовленных стоянках с соблюдением всех требований противопожарной безопасности.

Весь мусор необходимо уносить с собой до ближайшего места утилизации.

7. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победителем "Зимней кругосветки в национальном парке «Нечкинский» - 2021" является **каждый участник**, прошедший полностью выбранную дистанцию. При подведении итогов такой показатель, как «время прохождения дистанции» различными участниками не принимается во внимание.

У участников в память о мероприятии остается маршрутная карта, сертификат от НП "Нечкинский".

Командными грамотами награждаются коллективы от 10 человек, по заявке.

Каждый участник мероприятия ответственен за свою медицинскую страховку и наличие полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование Эколого-туристского маршрута "Зимняя кругосветка в национальном парке «Нечкинский - 2021" осуществляется за счет средств на эколого-просветительскую и туристско-рекреационную деятельность ФГБУ "НП "Нечкинский", привлеченных спонсорских средств.

Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием участников, несут командирующие организации.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА МЕРОПРИЯТИЕ